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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU 

 
PROCES-VERBAL 

 
 

Încheiat  cu prilejul desfășurării ședinței din data de 29 IANUARIE 2026 
 
 

           Prin Dispoziția nr. 31 din 23.01.2026, emisă de Primarul Municipiului 
Giurgiu, a fost convocată ședința ordinară a Consiliului Local al 
Municipiului Giurgiu pentru data de 29 IANUARIE 2026, ora 1400, 
conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 – privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare.  
          Prezentul proces verbal este încheiat în conformitate cu dispozițiile art. 
138, alin (13) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 – privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

 
 
 
              PREZENȚI: 
 

1. Barbu Ionuț  
2. Câinaru Codruț  
3. Ciobanu Lazăr  
4. Chelu Ion  
5. Damian Marian 
6. Finat Laurenția  
7. Gâdea Gheorghe 
8. Ghiță Maria  
9. Ingeaua Eduard  
10. Leafu Marius  
11. Muscalu Ionel  
12. Nicolae Florian  
13. Sîrbu Adelina  
14. Țigănilă George  
15. Dumitrescu Silviu  
16. Costache Robert  
17. Dobrescu Ionuț  
18. Bratu Bogdan 
19.  Ionescu Dragoș 
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ABSENȚI: 
 

20. Vucă Emil - motivat 
21. Cioacă Ionuț - nemotivat 

 
 

Proiectul ordinii de zi împreună cu materialele anexate, au fost transmise consilierilor 
locali prin aplicația de informare/înștiințare a consilierilor locali, în vederea analizării și 
exprimării votului.  

 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu deschide lucrările ședinței de Consiliul 

Local din data de 29.01.2026. 
 

SE INTONEAZĂ IMNUL NAȚIONAL 
 

Doamna Secretar General aduce la cunoștință faptul că este cvorumul necesar pentru 
desfășurarea ședinței, sunt prezenți 19 consilieri locali, absenți 2 consilieri locali (domnul 
Emil Vucă - motivat și domnul Ionuț Cioacă - nemotivat). 

 
Domnul consilier George Țigănilă solicită să se consemneze că nu participă la vot și 

nici la dezbateri la punctul 5 de pe ordinea de zi, proiectul nr. 6/14.01.2026 privind aprobarea 
dezmembrării unui teren aparţinând domeniului privat al Municipiului Giurgiu. 

 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu supune la vot procesul verbal al ședinței 

din data de 13.01.2026 și acesta este votat în unanimitate cu un număr de 19 voturi.  
 
Domnul primar Adrian Anghelescu aduce la cunoștință domnilor consilieri că 

suplimentează ordinea de zi cu un număr de 3 proiecte. 
 

1. Proiect de hotărâre nr.29/27.01.2026 privind aprobarea tarifelor minime de 
închiriere și subconcesiune în perimetrul Zonei Libere Giurgiu S.A. dar și a 
tarifelor de prestări servicii și închiriere active proprii, tarife cheu, licențe și 
permise pentru anul 2026. 
 

2. Proiect de hotărâre nr.30/27.01.2026 privind aprobarea prețului local al energiei 
termice către utilizatorii de energie termică din Municipiul Giurgiu, prin sistem 
centralizat, în scopul încălzirii şi preparării apei calde în perioada 01 februarie – 
31 martie 2026. 

 
 

3. Proiect de hotărâre nr.31/27.01.2026 privind aprobarea prețului local al energiei 
termice către utilizatorii de energie termică din Municipiul Giurgiu, prin sistem 
centralizat, în scopul încălzirii şi preparării apei calde în perioada 01 aprilie – 31 
octombrie 2026. 

 
 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu supune la vot ordinea de zi și 

suplimentarea ordinii de zi propusă și aceasta este votată în unanimitate cu un număr de 19 
voturi pentru. 
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1. Proiect de hotărâre nr. 2/13.01.2026 privind aprobarea dezmembrării unui 

teren aparţinând domeniului privat al Municipiului Giurgiu. 
 

        - Aviz Comisii de specialitate:  
 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? 

Unanimitate 19 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni 
 

2. Proiect de hotărâre nr. 3/14.01.2026 privind stabilirea indemnizației lunare a 
consilierilor locali în anul 2026. 

 
        - Aviz Comisii de specialitate:  
 
            Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții?  
Domnul consilier Codruț Câinaru dorește să se menționeze că indemnizație rămâne la 

nivelul anului 2025 – 1272 lei. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru? 18 voturi. Cineva 

împotrivă? Nimeni. Abțineri? 1 vot (domnul Eduard Ingeaua). 
 

3. Proiect de hotărâre nr. 4/14.01.2026 privind nominalizarea a doi consilieri 
locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei de evaluare a 
performanțelor profesionale individuale ale doamnei Băiceanu Liliana - 
Secretar General al Municipiului Giurgiu. 

 
                - Aviz Comisii de specialitate: 
 
            Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
 Doamna secretar general Liliana Băiceanu le aduce la cunoștință domnilor consilieri 
că la acest proiect de hotărâre se va vota cu buletine de vot. 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu propune doi consilieri locali care vor avea calitatea 
de evaluatori în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 
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doamnei Băiceanu Liliana - Secretar General al Municipiului Giurgiu și anume pe domnul 
consilier Gheorghe Gâdea și domnul Ionuț Barbu.  

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Proces verbal încheiat astăzi 
29.01.2026 în ședința ordinară a Consiliului Local, cu prilejul numărării voturilor exprimate 
prin vot, se constată că au fost exprimate un număr de 19 voturi, valabil exprimate 19, pentru 
19 voturi. Mulțumesc! 
 
 

4. Proiect de hotărâre nr. 5/14.01.2026 privind aprobarea alipirii unor terenuri ce 
aparțin domeniului privat al Municipiului Giurgiu situate în intravilanul 
Municipiului Giurgiu. 

 
         - Aviz Comisii de specialitate: 
 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație publică 
locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? 

Unanimitate 19 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni 
 
 

5. Proiect de hotărâre nr. 6/14.01.2026 privind aprobarea dezmembrării unui 
teren aparţinând domeniului privat al Municipiului Giurgiu. 

 
        - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții?  
Domnul consilier Codruț Câinaru solicită informații referitoare la acest proiect iar 

domnul Cristian Trăistaru, directorul Direcției Patrimoniu îl informează  că există o 
propunere de dezmembrare teren și referitor la aceasta a mai fost o discuție într-o altă ședință 
de Consiliu prin care a fost solicitată concesionarea unei suprafețe de teren și domnii 
consilieri au stabilit de comun accord ca întâi să se vină cu dezmembrarea, parcele stabilite 
bine și cu ce rămâne la fiecare și după aceea să se treacă la propunerea de concesiune sau 
darea în folosință către locatari.  
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Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru? Unanimitate 18 
voturi. (domnul consilier George Țigănilă nu participă la vot). Cineva împotrivă? Nimeni. 
Abțineri? Nimeni 
 

6. Proiect de hotărâre nr. 7/15.01.2026 privind alegerea preşedintelui de şedinţă 
pentru perioada februarie - aprilie 2026. 

 
        
       - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul consilier Lazăr Ciobanu îl propune pe domnul viceprimar Marian Damian. 

 Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru? Unanimitate 19 
voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni. 

 
7. Proiect de hotărâre nr. 8/19.01.2026 privind aprobarea alipirii a trei terenuri 

ce aparțin domeniului public al Municipiului Giurgiu situate în intravilanul 
Municipiului Giurgiu. 

 
         - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? 

Unanimitate 19 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni 
 
 
 

8. Proiect de hotărâre nr. 9/19.01.2026 privind aprobarea alipirii a două terenuri 
ce aparțin domeniului public al Municipiului Giurgiu situate în intravilanul 
Municipiului Giurgiu. 

 
          - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
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           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? 

Unanimitate 19 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni 
 

 
9. Proiect de hotărâre nr. 10/20.01.2026 privind aprobarea modificării Anexei 

nr.2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 359/2021 privind reorganizarea 
Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Municipiului Giurgiu, cu 
modificările ulterioare. 

 
                  - Aviz Comisii de specialitate:  

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? 
Unanimitate 19 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni 
 
 

10. Proiect de hotărâre nr. 12/21.01.2026 privind convocarea Adunării Generale a 
Acţionarilor şi mandatarea reprezentanţilor Municipiului Giurgiu în 
Adunarea Generală a Acţionarilor la Societatea TRACUM S.A. pentru 
numirea a doi administratori provizorii în Consiliul de Administrație. 

 
          - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei servicii publice, 
muncă şi protecţie socială? 

Domnul consilier Gheorghe Gâdea: Aviz favorabil. 
 Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Dragi colegi, avem procesul verbal 

încheiat astăzi 29.01.2026 referitor la numărarea voturilor exprimate prin buletine de vot 
pentru proiectul de hotărâre numărul 12/21.01.2026 privind convocarea Adunării Generale a 
Acţionarilor şi mandatarea reprezentanţilor Municipiului Giurgiu în Adunarea Generală a 
Acţionarilor la Societatea TRACUM S.A. pentru numirea a doi administratori provizorii în 
Consiliul de Administrație, voturi valabil exprimate 19, nu sunt voturi nule, pentru domnul 
Andrei Aurelian Ovidiu un număr de 12 voturi pentru, 2 împotrivă, 5 abțineri. Pentru domnul 
Nan Costin un număr de 11 voturi pentru, 3 împotrivă, 5 abțineri. Vă mulțumesc!  

Domnul consilier Codruț Câinaru dorește să se menționeze că acești 2 administratori 
sunt provizorii și puși pe o perioadă de 5 luni de zile și li se pot prelungi maxim 2 luni 
mandatele. 
 

 
11. Proiect de hotărâre nr. 13/21.01.2026 privind declanșarea procedurii de 

selecție a membrilor în Consiliul de Administrație al Societății TRACUM S.A. 
având ca autoritate publică tutelară Consiliul Local al Municipiului Giurgiu. 
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         - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei servicii publice, 
muncă şi protecţie socială? 

Domnul consilier Gheorghe Gâdea: Aviz favorabil. 
 Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu:Comisia de numărare și validare a 

voturilor la punctul 11, process verbal încheiat astăzi 29.01.2026 în ședința ordinară a 
Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, cu prilejul numărării voturilor exprimate prin 
buletine de vot pentru proiectul de hotărâre 13/21.01.2026 privind declanșarea procedurii de 
selecție a membrilor în Consiliul de Administrație al Societății TRACUM S.A. având ca 
autoritate publică tutelară Consiliul Local al Municipiului Giurgiu se constată că sunt 19 
voturi valabil exprimate toate 19, pentru titulari, pentru domnul Olteanu Marius un număr de 
11 voturi pentru, 7 împotrivă, 1 abținere. Pentru doamna Nicolescu Laura un număr de 12 
voturi pentru, 4 împotrivă, 2 abțineri. Pentru doamna Popescu Mădălina un număr de 12 
voturi pentru, 3 împotrivă, 2 abțineri. Pentru doamna Cocoș Adriana – secretar de comisie un 
număr de 14 voturi pentru, 3 împotrivă, 1 abținere. Supleanți, doamna Ionescu Livia un 
număr de 11 voturi pentru, 5 împotrivă, 3 abțineri. Pentru doamna Cîrjaliu Luminița un 
număr de 12 voturi pentru, 4 împotrivă, 3 abțineri. Pentru doamna Ion Iustina un număr de 13 
voturi pentru, 4 împotrivă, 2 abțineri. Pentru doamna Văduva Steluța – secretar de comisie un 
număr de 12 voturi pentru, 4 împotrivă, 3 abțineri.  

Domnul consilier Ionuț Barbu face precizarea că au existat buletine de vot unde nu 
exista niciun vot, de aceea nu ies 19.  

Domnul președinte de ședință propune ca punctele 12 și 13 să fie votate împreună iar 
domnii consilieri sunt de acord în unanimitate.  

 
12. Proiect de hotărâre nr. 14/21.01.2026 privind declanșarea procedurii de 

selecție a membrilor în Consiliul de Administrație al Societății GIURGIU 
SERVICII PUBLICE S.R.L. având ca autoritate publică tutelară Consiliul 
Local al Municipiului Giurgiu. 

 
          - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei servicii publice, 
muncă şi protecţie socială? 

Domnul consilier Gheorghe Gâdea: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Comisia de numărare și validare a 

voturilor la punctul 12, proces verbal încheiat astăzi 29.01.2026 în ședința ordinară a 
Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, cu prilejul numărării voturilor exprimate prin 
buletine de vot pentru proiectul de hotărâre 14/21.01.2026 privind declanșarea procedurii de 
selecție a membrilor în Consiliul de Administrație al Societății GIURGIU SERVICII 
PUBLICE S.R.L. având ca autoritate publică tutelară Consiliul Local al Municipiului 
Giurgiu, se constată că au fost exprimate un număr de 19 voturi din care 19 voturi valabil 
exprimate, titulari, pentru domnul Olteanu Marius un număr de 11 voturi pentru, 7 împotrivă, 
1 abținere. Pentru doamna Ionescu Livia un număr de 12 voturi pentru, 5 împotrivă, 2 
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abțineri. Pentru doamna Popescu Mădălina un număr de 12 voturi pentru, 5 împotrivă, 2 
abțineri. Pentru doamna Cocoș Adriana – secretar comisie un număr de 14 voturi pentru, 3 
împotrivă, 2 abțineri. Supleanți, pentru doamna Cîrjaliu Luminița un număr de 13 voturi 
pentru, 3 împotrivă, 3 abțineri. Pentru doamna Nicolescu Laura un număr de 12 voturi pentru, 
4 împotrivă, 3 abțineri. Pentru doamna Ion Iustina un număr de 12 voturi pentru, 5 împotrivă, 
2 abțineri. Pentru doamna Văduva Steluța – secretar de comisie un număr de 13 voturi pentru, 
3 împotrivă, 3 abțineri.  

 
 

13. Proiect de hotărâre nr. 15/21.01.2026 privind convocarea Adunării 
Generale a Acţionarilor şi mandatarea reprezentanţilor Municipiului 
Giurgiu în Adunarea Generală a Acţionarilor la Societatea GIURGIU 
SERVICII PUBLICE S.R.L. pentru numirea administratorilor provizorii în 
Consiliul de Administrație. 

 
         - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei servicii publice, 
muncă şi protecţie socială? 

Domnul consilier Gheorghe Gâdea: Aviz favorabil. 
 Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Comisia de numărare și validare a 

voturilor la punctul 13, proces verbal încheiat astăzi 29.01.2026 în ședința ordinară a 
Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, cu prilejul numărării voturilor exprimate prin 
buletine de vot pentru proiectul de hotărâre 15/21.01.2026 privind convocarea Adunării 
Generale a Acţionarilor şi mandatarea reprezentanţilor Municipiului Giurgiu în Adunarea 
Generală a Acţionarilor la Societatea GIURGIU SERVICII PUBLICE S.R.L. pentru numirea 
administratorilor provizorii în Consiliul de Administrație, se constată că au fost exprimate un 
număr de 19 voturi, din care voturi valabil exprimate 19. Pentru domnul Stoica Bădișor un 
număr de 13 voturi pentru, 3 împotrivă, 3 abțineri. Pentru domnul Dumitru Alin Florinel un 
număr de 12 voturi pentru, 4 împotrivă, 3 abțineri. Pentru doamna Mitrea Mariana un număr 
de 12 voturi pentru, 3 împotrivă, 4 abțineri.  

 
14. Proiect de hotărâre nr. 16/22.01.2026 privind aprobarea documentației de 

atribuire în vederea concesionării prin licitaţie publică a unui teren ce aparține 
domeniului privat al Municipiului Giurgiu, situat în intravilanul Municipiul 
Giurgiu, strada Nicolae Titulescu, nr. 14. 

   
           - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 
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Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? 

18 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? 1 (domnul consilier Ionuț Dobrescu). 
 
 

15. Proiect de hotărâre nr. 17/22.01.2026 privind aprobarea trecerii din domeniul 
public al Municipiului Giurgiu în domeniul public al Județului Giurgiu a unui 
imobil situat în intravilanul Municipiului Giurgiu, strada Unirii, FN, Parcul 
Tineretului. 

 
           - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții?  
Domnul consilier Silviu Dumitrescu dorește să se consemneze că nu participă la vot la 

acest proiect de hotărâre. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru? Unanimitate 18 

voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni. 
 
 

16. Proiect de hotărâre nr. 18/22.01.2026 privind delegarea atribuțiilor de 
pregătire și organizare a activităților dedicate sărbătoririi „Zilelor  
Municipiului Giurgiu” și a „Sfintei Fecioare Maria” în Municipiul Giurgiu, 
Centrului Cultural Local „Ion Vinea” Giurgiu. 

 
           - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei învăţământ, 

sănătate, social–culturale, sportive, culte şi familie? 
Domnul consilier Ion Chelu: Aviz favorabil 
 Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu:Discuții? 
Domnul consilier Eduard Ingeaua dorește să știe când expiră contractul de închiriere 

sau concesionare pentru Zilele Orașului cu firma de la București, cei care organizează Zilele 
Orașului și domnul viceprimar Marian Damian îi aduce la cunoștință că nu există un contract 
în sensul acesta, acesta realizându-se de fiecare data când se organizează. De asemenea 
domnul Eduard Ingeaua susține că a observat faptul că sunt mereu aceeași iar oamenii de 
afaceri locali refuză să mai participe.  
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Domnul viceprimar Marian Damian îi răspunde domnului consilier Eduard Ingeaua și 
spune că aceștia au avut cel mai bun caiet de sarcini și nu este nimeni oprit să participe la 
licitație.  

Domnul primar Adrian Anghelescu dorește să aducă și dânsul câteva lămuriri și 
susține că această firmă este în orașul nostru de peste 10 ani de zile. De asemenea dânsul 
susține că până la venirea dânsului aceste evenimente se desfășurau în centrul orașului și nu 
se percepeau taxe de către Primărie nici pentru salubrizare și nici pentru consumul de energie 
electrică și nici pentru apă. Dânsul comunică domnilor consilieri că a considerat să mute din 
centrul orașului dar oricum s-a schimbat și legislația acum 2 ani de zile și nu mai era permis. 
Orice firmă depune o cerere și spune ce oferă și primăria îi ia în considerare pe cei care oferă 
cel mai mult. 

Domnul consilier Silviu Dumitrescu dorește și dânsul să știe care este logica pentru 
care aceste activități sunt delegate către Centrul Cultural Ion Vinea și nu sunt făcute de către 
Primărie, deoarece dânsul consideră că domnii consilieri locali sunt văduviți de a mai avea 
informații cu privire la modul în care se vor organiza și nu întotdeauna organizarea a fost cea 
mai bună. 

Domnul director al Centrului Cultural Ion Vinea îi răspunde domnului consilier Silviu 
Dumitrescu și susține că prin regulamentul de organizare și funcționare al Centrului Cultural 
pot încheia parteneriate reciproc avantajoase cu entități similiare și nu numai. De asemenea 
dânsul susține că în ultimii 15 ani au încheiat parteneriate cu aproximativ 3 entități. Dânsul 
susține că nu pot exista mari pretenți nefiind alocată nicio sumă pentru aceste evenimente, 0 
lei buget.  

Domnul primar Adrian Anghelescu spune că au fost ani în care firma cu care s-a 
încheiat parteneriat a ieșit în pierdere dar acesta este riscul firmei și riscul oricum vrea să vină 
și să organizeze.  

Domnul viceprimar Ionel Muscalu susține că Centrul Cultural Ion Vinea cu acestea 
activități se ocupă și anume cu cultura și activități de genul acesta.  

Domnul director al Centrului Cultural Ion Vinea susține că sunt foarte multe lucruri de 
făcut, autorizări, planuri, tot ceea ce tine de ISU, drepturi de autor, garduri, toalete, aceste 
lucruri neputând fi lăsate pe mâna oricui pentru că nu ar mai avea loc evenimentul.  

Domnul consilier Silviu Dumitrescu nu înțelege de ce trebuie delegate către Centrul 
Cultural Ion Vinea și nu semnează primăria aceste parteneriate.  

Domnul primar Adrian Anghelescu îi răspunde domnului consilier Silviu Dumitrescu 
și susține că Centrul Cultural Ion Vinea fiindcă și ansamblurile de la aceștia vin în 
parteneriat, urcă pe scenă, își țin și ei evenimentul așa cum pot iar angajații Centrului Cultural 
stau acolo. De asemenea domnul primar Adrian Anghelescu susține că s-ar bucura daca, 
Consiliul Județean ar face lucrul acesta în locul organizatorului.  

Domnul consilier Eduard Ingeaua spune că acest organizator are chiriile foarte mari și 
toți cei din Giurgiu fug să închirieze acolo.  

Domnul consilier Dragoș Ionescu dorește să știe dacă în contractul de parteneriat care 
se semnează există undeva o clauză cu prețul pe care firma îl cere pe m2 pentru a închiria.  

Domnul director al Centrului Cultural Ion Vinea susține că nu este treaba dânsului 
asta.  

Domnul consilier Dragoș Ionescu consideră că ar trebui făcut acest lucru pentru că nu 
se știe dacă această firmă ia același preț pentru toată lumea. 

Domnul viceprimar Marian Damian dorește să le reamintească domnilor consilieri că 
nu se vorbește la acest moment despre un solicitant și vorbim despre delegarea organizării 
către Centrul Cultural și nu este adevărat faptul că există o singură firmă și când se scoate 
caietul de sarcini își pot depune acolo absolut oricare firmă. 
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Domnul consilier Silviu Dumitrescu susține că nu a existat caiet de sarcini și că nu i se 
pare correct faptul că domnul Pețanca evaluează o propunere venită și care i se pare mai bună 
sau mai justă pe aceea o alege. Dânsul consideră că ar fi correct ca domnul Pețanca, după ce i 
se deleagă să întocmească ca un fel de caiet de sarcini în care să solicite celor interesați de 
parteneriate cam ce se dorește ca și organizare, să se pună niște tarife, niște limite.  

Domnul consilier Ionuț Barbu intervine și susține că este evident că este nevoie de un 
caiet de sarcini deoarece altfel nu se poate face ofertă. 

Domnul primar Adrian Anghelescu răspunde afirmațiilor celor doi consilieri și spune 
că nu este vorba despre ofertă prețuri, este vorba despre actul artistic și că domnul Pețanca 
asta evaluează.  

Domnul consilier Ion Chelu intervine și dânsul și spune că acest eveniment necesită 
niște fonduri extraordinare pentru că vin artiști, vin trupe din toată țara și întreabă dacă tot 
bugetul este din privat. 

Domnul director al Centrului Cultural Ion Vinea îi răspunde că da, tot bugetul este din 
privat.  

Domnul consilier Lazăr Ciobanu de asemenea susține și dânsul că organizarea unui 
asemenea eveniment este foarte grea deoarece în 2020 – 2021 – 2022 și dânsul alături de 
domnul Pețanca s-a ocupat de aceste evenimente. Firma care vine și solicită ca să participe la 
organizarea acestor activități își face un calcul ca și un comerciant pentru că el trebuie să 
plătească artiști, toate utilitățile de care este nevoie, pază, activitatea de PSI iar profitul 
acestor firme este foarte mic. De asemenea dânsul aduce la cunoștință domnilor consilieri că 
acesta a fost controlat și de organelle de poliție în perioada cât acesta a fost acolo și în fiecare 
an pe partea economică.  

Domnul consilier Codruț Câinaru îl întreabă pe domnul director al Centrului Cultural 
Ion Vinea câte oferte au fost anul trecut pentru acest eveniment iar acesta îi aduce la 
cunoștință că anul trecut dintr-o singură ofertă și acum 2 ani din două.  

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru? 13 voturi (domnii 
consilieri Codruț Câinaru, Robert Costache, Lazăr Ciobanu, Florian Nicolae, Ionuț Barbu, 
George Țigănilă, Adelina Sîrbu, Gheorghe Gâdea, Ion Chelu, Ionel Muscalu, Marian 
Damian, Marius Leafu, Maria Ghiță). Cineva împotrivă? 1 vot (Eduard Ingeaua). Abțineri? 5 
(domnii consilieri Bogdan Bratu, Laurenția Finat, Ionuț Dobrescu, Dragoș Ionescu, Silviu 
Dumitrescu). 

 
17. Proiect de hotărâre nr. 19/22.01.2026 privind aprobarea trecerii din domeniul 

public în domeniul privat al Municipiului Giurgiu a unui imobil situat în 
intravilanul Municipiului Giurgiu, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și 
valorificării. 

 
           - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
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Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru?  
17 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri?  2 voturi (domnii consilieri Laurenția Finat și 
Ionuț Dobrescu). 

 
 

18. Proiect de hotărâre nr. 20/22.01.2026 privind aprobarea cesiunii contractului 
de concesiune nr. 6730/30.03.2009, încheiat între Municipiului Giurgiu şi S.C. 
OMEGA IMPEX S.R.L., pentru terenul situat în strada 1 Decembrie 1918, nr. 
2. 

 
                      - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru?  
17 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri?  2 voturi (domnii consilieri Laurenția Finat și 
Ionuț Dobrescu). 
 

19. Proiect de hotărâre nr. 21/22.01.2026 privind aprobarea documentației de 
atribuire în vederea concesionării prin licitaţie publică a unui teren ce aparține 
domeniului privat al Municipiului Giurgiu, situat în intravilanul Municipiul 
Giurgiu, strada Vaporului. 

 
           - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru?  

13 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri?  6 voturi (domnii consilieri Bogdan Bratu, 
Laurenția Finat, Ionuț Dobrescu, Marius Leafu, Ion Chelu, Eduard Ingeaua).  
 
              

20. Proiect de hotărâre nr. 22/22.01.2026 privind vânzarea locuințelor pentru 
tineri, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, situate în 
Municipiul Giurgiu către titularii contractelor de închiriere. 

            
           - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
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           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru?  

Unanimitate 19 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.  
 

21. Proiect de hotărâre nr. 23/23.01.2026 privind aprobarea concesionării prin 
atribuire directă a unui teren ce aparține domeniului privat al Municipiului 
Giurgiu, identificat cu număr cadastral 47920, situat în intravilanul 
Municipiul Giurgiu, Șoseaua Portului, FN, adiacent Zona Liberă. 

 
                      - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții?  
Domnul consilier Silviu Dumitrescu dorește să îl felicite pe domnul director al Zonei 

Libere Giurgiu, domnul Gheorghiță Pălălău pentru că a preluat Zona Liberă într-o situație 
dificilă pe pierdere și cu o organigramă încărcată reușind să facă totul eficient și consideră că 
va exista o surpriză plăcută la aprobarea situațiilor anuale ale Zonei Libere care își permite 
acum să facă și investiții și depozite financiare.  

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru?  Unanimitate 19 
voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.  
 

22. Proiect de hotărâre nr. 24/23.01.2026 privind aprobarea concesionării prin 
atribuire directă a unui teren ce aparține domeniului public al Municipiului 
Giurgiu, identificat cu număr cadastral 47916, situat în intravilanul 
Municipiul Giurgiu, Șoseaua Portului, Tronson 3. 

 
            - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții?  
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Domnul director Cristian Trăistaru le aduce la cunoștință domnilor consilieri că este 
vorba în acest proiect de o solicitare a Zonei Libere Giurgiu pentru amenajarea unei parcări 
chiar la intrare. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru?  Unanimitate 19 
voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri?  Nimeni. 

 
 

23. Proiect de hotărâre nr. 25/23.01.2026 privind actualizarea Regulamentului 
propriu de Organizare și Funcționare a Serviciului social „Unitate de Îngrijire 
la Domiciliu”, cod serviciu social 8.810 ID-I, în cadrul Direcției de Asistență 
Socială a Municipiului Giurgiu. 

 
            - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei servicii publice, 
muncă şi protecţie socială? 

Domnul consilier Gheorghe Gâdea: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Cine este pentru?  17 voturi. Cineva 

împotrivă? Nimeni. Abțineri?  2 voturi (domnii consilieri Bogdan Bratu și Laurenția Finat). 
 
 

24. Proiect de hotărâre nr. 26/23.01.2026 privind aprobarea Planului de acţiuni/  
lucrări de interes local pentru persoanele majore apte de muncă din familiile 
beneficiare de venit minim de incluziune care include componenta de ajutor de 
incluziune pentru anul 2026. 

 
                        - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții? Nu sunt. Cine este pentru?  
Unanimitate 19 voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.  
 
 

25. Proiect de hotărâre nr. 27/23.01.2026 privind modificarea și completarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 232 din 30 octombrie 2025 privind aprobarea 
Planului Urbanistic Zonal „Ansamblu de construcții ce formează mașina de 
hârtie”, beneficiar SUPER KRAFT PAPER S.R.L. 

 
          
            - Aviz Comisii de specialitate: 
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 



15 
 

           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecţia mediului, agricultură şi turism? 

Domnul consilier Lazăr Ciobanu: Aviz favorabil. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Discuții?  
Domnul consilier Silviu Dumitrescu dorește să mulțumească primăriei și tuturor celor 

implicați pentru modul profesionist de a gestiona relația cu acest important investitor. 
Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu:Cine este pentru?  Unanimitate 19 

voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.  
 

 
 
 
SUPLIMENTARĂ NR. 9.605/27.01.2026 
 

1. Proiect de hotărâre nr. 29/27.01.2026 privind aprobarea tarifelor minime de 
închiriere și subconcesiune în perimetrul Zonei Libere Giurgiu S.A. dar și a 
tarifelor de prestări servicii și închiriere active proprii, tarife cheu, licențe și 
permise pentru anul 2026. 
 

        - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
Domnul director al Zonei Libere Giurgiu le aduce la cunoștință domnilor consilieri că 

în urma evaluărilor efectuate și a rezultatului economic a considerat să se păstreze taxele de 
acces și tarifele utilizate la nivelul anului 2025 – 2024 pentru a nu se mai pune presiune pe 
agenții economici și să fie susținută partea economică a agenților economici. Singurul tarif 
modificat se referă la o parcelă importantă de teren de 22.000 de m2 . 

Domnul consilier Codruț Câinaru îl întreabă pe domnul director al Zonei Libere 
Giurgiu dacă dânsul consideră că vor rămâne la fel de profitabili menținând aceleași tarife.  
          Domnul director al Zonei Libere Giurgiu susține că tarifele au fost actualizate în 2024 
deoarece le-a găsit foarte mici și le-a actualizat la niște tarife acceptabile pentru investitori și 
să existe și un profit de pe urma lor. De asemenea domnul director al Zonei Libere Giurgiu 
susține că și anul 2025 a fost un an greu și nu s-a concesionat niciun teren nou în Zona Liberă 
deși dânsul a avut solicitări dar domnii consilieri au votat negativ. Domnul director este de 
părere că se va trece cu bine și peste anul acesta și speră să se realizeze un profit și pentru 
acest an 2026.  

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu:Cine este pentru?  Unanimitate 19 
voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.  
 
 

2. Proiect de hotărâre nr. 30/27.01.2026 privind aprobarea prețului local al energiei 
termice către utilizatorii de energie termică din Municipiul Giurgiu, prin sistem 
centralizat, în scopul încălzirii şi preparării apei calde în perioada 01 februarie – 
31 martie 2026. 
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       - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei servicii publice, 
muncă şi protecţie socială? 

Domnul consilier Gheorghe Gâdea: Aviz favorabil. 
           Domnul director de la Uzina Termoelectrica Giurgiu le aduce la cunoștință domnilor 
consilieri că este vorba de un nou aviz dat de către ANRE cu privire la noile tarife care vor fi 
aprobate în cadrul ședinței. Prețul față de anul anterior este mai mic cu 4 procente, cam 60 de 
lei mai puțin. De asemenea domnul director susține că utilizatorii care au mai rămas sunt 
nemulțumiți de faptul că este un preț nesubvenționat.  

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu:Cine este pentru?  Unanimitate 19 
voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.  
 
 

3. Proiect de hotărâre nr. 31/27.01.2026 privind aprobarea prețului local al energiei 
termice către utilizatorii de energie termică din Municipiul Giurgiu, prin sistem 
centralizat, în scopul încălzirii şi preparării apei calde în perioada 01 aprilie – 31 
octombrie 2026. 
 

     
       - Aviz Comisii de specialitate:  
 

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei administrație 
publică locală, juridic și de disciplină? 
 Domnul consilier Florian Nicolae: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei buget-finanțe, 
administrarea domeniului public și privat? 

Domnul consilier Ionuț Barbu: Aviz favorabil. 
           Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu: Avizul comisiei servicii publice, 
muncă şi protecţie socială? 

Domnul consilier Gheorghe Gâdea: Aviz favorabil. 
           Domnul director de la Uzina Termoelectrica Giurgiu le aduce la cunoștință domnilor 
consilieri că primul proiect a fost despre perioada până în 31 martie 2026 pentru populație 
cota de TVA este de 11% și nu cota generală de 21%. După data de 1 aprilie nu mai este 
aplicată bonificație cu privire la cota de TVA, prețurile pentru casnic, non casnic devin unice 
pentru toți utilizatorii și pentru această perioadă tariful este diferit.  

Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu:Cine este pentru?  Unanimitate 19 
voturi. Cineva împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.  
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DIVERSE 
 

Domnul consilier Eduard Ingeaua are o rugăminte și anume să li se pună la dispoziție 
tuturor consilierilor auditul care s-a încheiat la Giurgiu Servicii Locale în următoarea ședință 
sau când se poate.  

 
Domnul primar Adrian Anghelescu îi răspunde domnului consilier Eduard Ingeaua și 

îi aduce la cunoștință că nu s-a terminat auditul și că le va pune la dispoziție orice au nevoie. 
  
Domnul consilier George Țigănilă dorește să știe ce s-a întâmplat cu taxele pentru 

autoturisme. 
 
Domnul primar Adrian Anghelescu îi aduce la cunoștință că este în trasparență 10 zile 

care sunt prevăzute de lege pentru a putea fi aprobat ulterior în cadrul Consiliului Local. 
 
Domnul consilier Ionuț Dobrescu are o întrebare referitoare la activitatea de demolare 

a garajelor și dorește să știe cum se pot asigura că nu sfârșesc acele deșeuri pe la periferiile 
orașului și aduce la cunoștință că acele garaje s-au umplut recent cu fluturași cu oferte pentru 
demolare și au ajuns la 1000 de lei. Dânsul dorește să se găsească o soluție de prevenire a 
acestei situații și că deșeurile ajung acolo unde le este locul. 

 
Domnul consilier Ion Chelu susține că a primit sesizări referitoare la gropile de pe 

strada Gării și dorește să știe cum se poate remedia problema.  
 
Domnul primar Adrian Anghelescu îi răspunde domnul Chelu și susține că s-a luat act 

deja și s-a dat spre deviz către GCE. În continuare se poartă discuții despre această situație 
între domnii consilieri iar domnul primar le face cunoscut cum și de câte ori s-a reabilitat 
strada Gării.  

 
Domnul consilier Eduard Ingeaua îi comunică domnului primar că are o propunere 

pentru proiectul cu parcările, cu taxa pentru pentru parcări și anume că înainte de a intra pe 
ordinea de zi și a fi supus la vot proiectul să se întâlnească toti consilierii împreună cu 
domnul primar să se discute sau poate mai sunt propuneri de făcut.  

 
Domnul primar Adrian Anghelescu este de acord cu cele solicitate de domnul Eduard 

Ingeaua. 
Domnul consilier Codruț Câinaru dorește să aducă în discuție faptul că deși știe că a 

fost consultare deja cu o societate civică din Giurgiu pe tema aceasta nu s-au tras mari 
concluzii și că este foarte bună ideea domnului Ingeaua. De asemenea dorește să spună că 
există o problemă care l-a măcinat în ultima perioada de timp, cea cu mărirea taxelor pentru 
proprietăți în orașul Giurgiu și susține că toți românii trebuie să se bucure de aceste taxe anul 
2026 deoarece este deja lege votată ca din 2027 impozitul pe proprietăți  nu va mai depinde 
de Consiliul Local făcându-se la valoarea reală.  

 
Domnul primar Adrian Anghelescu dorește să-l contrazică pe domnul consilier Codruț 

Câinaru fiidcă nu i se pare normal algoritmul de calcul care există astăzi și dă un exemplu 
ipotetic și dacă s-ar alege un apartament din Giurgiu din strada Tineretului,acesta fiind 
evaluat din 2027 la valoarea corectă, un apartament de 60 de m2 este evaluat la 100.000 de 
euro și consideră că oamenii trebuie să se revolte și să se apere interesele contribuabililor și 
proprietarilor.  
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Domnul președinte de ședință Ionel Muscalu declară închisă ședința. 

 
Ședința se încheie la ora 17:00 

 
   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                  SECRETAR GENERAL, 
         IONEL MUSCALU                                                                Liliana Băiceanu 
 
 
 
 
 
      Întocmit, 
                                                                                                                         Maria Popa 
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